



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICÍPIO DE PORTO VERA CRUZ

Av. Humaitá, nº 672 – Fone: 0xx55 3613 9200/9150
CEP 98985 000 – Porto Vera Cruz – RS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2023

Exclusivo: microempresas e empresas de pequeno porte

Tipo de julgamento: **menor preço**

Processo nº 918/2023

Retificação do Edital de pregão presencial para aquisição de sementes de milho.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO VERA CRUZ, RS, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, que **foi alterada a descrição do Objeto**, no edital de licitação pregão presencial nº 10/2023, conseqüentemente ocorrerá sua republicação alterando a data da abertura do certame para o **dia 13 de julho de 2023 às 14hs.**

1. DAS ALTERAÇÕES:

A sessão presencial do pregão presencial nº 10/2023 será realizada no dia **13 de julho de 2023 às 14hs**, na sala de reuniões da Prefeitura de Porto Vera Cruz, RS, sito a Avenida Humaitá, 672. A Pregoeira fará a autenticação de documentos no dia 13 de julho de 2023, das 13:30h às 14h.

1. DO OBJETO:

Onde se lê:

Semente de milho Pro3, safra 22/23, grão e silagem, sacas com no mínimo 65 mil sementes, com certificado de qualidade.

Leia-se:

Semente de milho Pro3, safra 22/23, grão e silagem, sacas com no mínimo 60 (sessenta) mil sementes, com certificado de qualidade.

Os demais itens permanecem sem alteração.

Gabinete do Prefeito Municipal de Porto Vera Cruz, RS, 26 de junho de 2023.

José Andrade de Matos
Prefeito Municipal

Esta retificação de edital foi devidamente examinada e aprovado por esta Assessoria Jurídica.

Em 26-06-23

Jair Darlei Benke
Assessor Jurídico – OAB / RS n.º 50.295

Esta retificação de edital foi devidamente examinada pela Pregoeira.

Em 26-06-23

Marlise Marci Grützmann
Pregoeira